

农历癸巳年 2013年12月 十一月廿九

晴天 -2°C ~ 13°C



报头题字:

全国百强报纸 中国十大地市党报

凡人民所需者, 莫不全力而为。

---1948年4月9日 本报发刊词

● 中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻报料、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网:http://www.lyd.com.cn ● 手机网址:http://wap.lyd.com.cn

中共中央政治局召开会议

决定成立中央全面深化改革领导小组

习近平任组长 会议审议通过《党政领导干部选拔任用工作条例(修订稿)》

新华社北京12月30日电 中共中央 政治局12月30日召开会议,决定成立中 央全面深化改革领导小组; 听取中央纪律 检查委员会2013年工作汇报,研究部署 2014年党风廉政建设和反腐败工作;审 议通过《党政领导干部选拔任用工作条例 (修订稿)》。中共中央总书记习近平主持

会议决定,成立中央全面深化改革领 导小组,由习近平任组长。中央全面深化 改革领导小组负责改革的总体设计、统筹 协调、整体推进、督促落实,主要职责是研 究确定经济体制、政治体制、文化体制、社 会体制、生态文明体制和党的建设制度等

方面改革的重大原则、方针政策、总体方 案;统一部署全国性重大改革;统筹协调处 理全局性、长远性、跨地区跨部门的重大改 革问题;指导、推动、督促中央有关重大改 革政策措施的组织落实。

会议指出,2013年,党中央坚持党要 管党、从严治党,对党风廉政建设和反腐败

工作整体设计、系统规划、跟进监督,中央 政治局以身作则,党风廉政建设取得了一 定成效。中央纪委和各级纪检监察机关坚 决贯彻中央决策部署,全面履行党章赋予 的职责,聚焦党风廉政建设和反腐败斗争, 严明党的纪律特别是政治纪律,坚决维护 党的集中统一;扭住落实中央八项规定精

神、纠正"四风"不放,一个节点一个节点 抓,让人民群众看到了变化和希望;坚持 "老虎""苍蝇"一起打,毫不手软惩治腐败, 形成震慑;狠抓纪检监察队伍自身建设,转 职能、转方式、转作风,很好完成了中央交 给的各项任务。

(下转02版)

市委经济工作会议强调

提速增量 提质增效 突出重点 务实重干 建设名副其实的中原经济区副中心城市

陈雪枫李柳身作重要讲话

本报讯 (记者 李江涛 孙自豪)昨日上 午,市委经济工作会议召开。会议全面贯彻 落实中央和省委经济工作会议精神,分析当 前经济形势,总结2013年全市经济工作,部 署当前和今后一个时期的工作。市委书记 陈雪枫,市委副书记、市长李柳身出席会议并 分别作了重要讲话。

市领导刘应安、李少敏、周宗良、王全乐、 高凌芝、王立林、吴中阳、郭丛斌、尚朝阳、田 金钢、宋殿宇、陈向平、沈庆怀、高义出席会议 并在主席台就座。

陈雪枫在讲话时首先传达了省委书记 郭庚茂在省委经济工作会议期间参加洛阳组 讨论时的重要讲话。省委经济工作会议召开 期间,郭庚茂书记专程到洛阳组参加讨论,肯 定了洛阳一年来的工作特别是开放招商、服 务企业、优化环境三项重点工作,指出了洛阳 经济社会发展存在的问题,并对做好下一步 工作提出了要求。

陈雪枫指出,今年以来,面对异常严峻的 经济形势,我们认真贯彻落实中央和省委、省 政府决策部署,主动作为、负重奋进,统筹推 进稳增长、调结构、促改革、惠民生等各方面 工作,基本实现了稳中求进的总体目标。特 别是下半年以来,全市经济运行出现了很多 积极变化:经济增长企稳回升,发展后劲明显

■2014年我市经济工作的总体要求是:全面贯彻落实党的十八大和十八届二 中、三中全会以及中央和省委经济工作会议精神,围绕建设名副其实的中原经济区 副中心城市,坚持外引内改、外联内升、产业为基、产城融合,以提速增量、提质增效 为目标,着力抓好开放改革、产业升级、盘活资源、改善民生,不断做大经济总量、提 升发展质量和效益,促进经济持续健康发展、社会和谐稳定。

■市委确定2014年我市经济发展的主要预期目标为:地区生产总值同比增长 9%,固定资产投资增长22%左右,外贸进出口总额增长10%以上,地方公共财政预算 收入增长11%,社会消费品零售总额增长14%左右,居民消费价格指数控制在3.5%左 右,节能减排完成省下达任务。

增强,重点工作有效推进,社会民生持续改 善。这是省委、省政府正确领导的结果,是市 委、市政府科学决策的结果,更是全市上下共 同努力的结果。

陈雪枫指出,一年来特别是下半年以来, 我们在工作中着重把握了五个方面:一是立 足当前抓急事,二是着眼长远谋大事,三是持 之以恒解难事,四是狠抓作风促落实,五是健 全机制求长效。这些好的理念和经验,应该

长期坚持。在稳中有进的同时,我们也要清 醒地看到,稳中也有忧:主要经济指标增速持 续低位运行,制约发展的深层次矛盾依然较 多,发展不平衡的问题比较突出,区域竞争 力、影响力明显减弱。问题是发展的冲锋号, 发展是在解决问题中实现的。我们必须强化 底线思维和问题导向,紧盯问题,认真研究, 找准根源,积极化解,只为成功想办法、不为 失败找借口。各级领导干部要牢记使命,深

刻认识到"干部不是动力就是阻力",牢固树 立"不干事就是误事、坏事"的政绩观,切实振 奋"人生能有几回搏"的精气神,不避艰险、不 计得失,勇于担当、尽心尽力,以实实在在的 工作业绩,对洛阳负责、对历史负责、对党负 责、对人民负责。

陈雪枫强调,2014年是全面深化改革的 开局之年,是落实"十二五"规划的关键之年, 也是我们实现经济形势根本好转的攻坚之

年。做好2014年的工作,对建设名副其实的 中原经济区副中心城市至关重要。2014年 我市经济工作的总体要求是:全面贯彻落实 党的十八大和十八届二中、三中全会以及中 央和省委经济工作会议精神,围绕建设名副 其实的中原经济区副中心城市,坚持外引内 改、外联内升、产业为基、产城融合,以提速增 量、提质增效为目标,着力抓好开放改革、产 业升级、盘活资源、改善民生,不断做大经济 总量、提升发展质量和效益,促进经济持续 健康发展、社会和谐稳定。所谓提速增量, 就是要力争实现主要经济指标增速高干全 省平均水平,以扩大经济总量、扩大群众就 业。所谓提质增效,就是要克服把发展简单 地等同于GDP增长的错误认识,加快调结 构、转方式,不断提高发展质量和效益,以同 样的投入实现更多的产出和利润、更多的税 收和居民收入。

陈雪枫强调,提速增量与提质增效是互 相联系、互相作用的。实现提速增量、提质增 效,不能寄希望于一招两式,必须打好"组合 拳"。对我们反复强调的开放招商等三大举 措,要一如既往地抓紧抓好。在优化软环境 的同时,注重优化硬环境;在服务企业的同 时,注重服务群众、服务基层。

(下转02版)

市委十届十次全体(扩大)会议召开

全会听取了《市委常委会2013年工作报告》,部署科学推进新型城镇化工作 市委常委会主持会议 陈雪枫李柳身作重要讲话

本报讯 (记者 李江涛 白云飞)昨日下 午,中国共产党洛阳市第十届委员会第十次 全体(扩大)会议召开。全会听取了《市委常 委会2013年工作报告》,传达贯彻了中央城 镇化工作会议和省委九届六次全会精神,并 就科学推进城镇化工作进行部署。全会审议 通过了《中国共产党洛阳市第十届委员会第 十次全体(扩大)会议决议》。

全会由市委常委会主持。市委书记陈雪枫, 市委副书记、市长李柳身分别作了重要讲话。

市领导刘应安、吴中阳、郭丛斌、尚朝阳、 田金钢、宋殿宇、陈向平、杨炳旭、史秉锐、沈 庆怀、高义出席会议并在主席台就座。

全会充分肯定今年以来市委常委会的工 作。一致认为,面对艰巨繁重的改革发展稳 定任务,在中央和省委的正确领导下,市委常 委会坚持以邓小平理论、"三个代表"重要思 想、科学发展观为指导,深入贯彻落实党的十 八大和十八届二中、三中全会精神,深入学习

贯彻习近平总书记一系列重要讲话精神,认 真履行总揽全局、协调各方、凝心聚力的重大 责任,突出谋大事、把方向,讲政治、强队伍, 建机制、增活力,转作风、优环境,团结带领全 市人民,持续求进、改革创新,立足当前谋急 事、立足长远谋大事、立足全局解难事,坚持 把做大总量、提升质量作为头等大事,把稳定 增长、防止下行作为当务之急,把开放招商、 服务企业、优化环境作为重要抓手,全力稳增 长、调结构、促改革、惠民生,统筹推进经济建 设、政治建设、文化建设、社会建设和生态文 明建设,全面推进党的建设新的伟大工程,各 项工作取得新的进展,为加快建设名副其实 的中原经济区副中心城市奠定了基础。

全会一致同意市委常委会工作报告。全 会认为,市委常委会今年以来的工作成绩来 之不易,成绩的取得,是省委、省政府正确领 导的结果,是市委常委会科学决策的结果,更 是全市上下共同努力的结果。特别是面对今

年下半年全市经济下行压力加大、各项指标 全省排名靠后的严峻形势,市委常委会科学 研判、沉着应对,坚持"重点工作重点抓、特殊 时期特殊法",通过领导带头、形成合力、强化 督查等措施,各项工作得到有效落实,全市经 济基本面出现了积极变化,实现了企稳回升 的良好态势。工作中形成的基本理念、基本 经验,经过实践检验是正确的、有效的,应该 长期坚持。

全会认真学习贯彻中央城镇化工作会议 和省委九届六次全会关于科学推进新型城镇 化的重要精神。一致认为,中央城镇化工作 会议是在我国城镇化发展的关键阶段召开的 关键会议,从战略和全局上对城镇化发展做 出重大部署,为我们科学推进新型城镇化提 供了遵循。省委九届六次全会提出,要立足 我省城镇化水平低、质量不高的实际情况,坚 持科学推进这一总体要求,把握新型城镇化 这一正确方向,坚持以人为本、优化布局、生

态文明、传承文化、产城互动、科学有序的基 本原则,正确处理市场与政府、城市与农村、 新型城镇化与新型工业化信息化农业现代 化、领导与群众的关系,推动城镇化更稳更好 健康发展。中央城镇化工作会议和省委九届 六次全会重要精神,对于我市解决"三农"问 题、推动区域协调发展、扩大内需和促进产业 升级,具有重大现实意义和深远历史意义。

全会原则同意关于我市推进城镇化的部 署,强调要按照中央和省委关于城镇化工作 的新精神、新部署、新要求,紧紧围绕提高城镇 化质量,加快转变城镇化发展方式,走好新型 城镇化道路,切实做好科学推进新型城镇化组 织实施工作,有效释放城镇化的"乘数效应", 不断提高我市城镇化发展的质量和水平。

全会指出,要认清形势,切实增强推进新 型城镇化的责任感和紧迫感。近年,我市按 照省委、省政府建设"一个载体、三个体系"的 要求,坚持高水平规划、高质量建设、高效能 管理,加快推进城镇化进程,城市框架不断拉 大,发展空间不断拓展,城镇化水平持续提 升。但我市城镇化整体水平不高、发展不够 平衡、发展方式粗放、市场化机制不够完善等 问题依然突出。中央城镇化工作会议和省委 九届六次全会为我市科学推进新型城镇化理 清了思路,指明了方向,确定了重点。我们一 定要切实把思想和行动统一到中央、省委要求 上来,抓住机遇,把握规律,乘势而上,探索走出 一条具有洛阳特色的新型城镇化发展路子。

全会强调,要提高认识,准确把握科学推 进新型城镇化的深刻内涵。新型城镇化的核 心任务是"人"的城镇化,必须实现从"土地"到 "人"的转变;新型城镇化的持久动力是产业升 级,必须实现从"单一产业"向"多元经济"转变; 新型城镇化的根基在农村,必须实现从"重城 轻乡"向"城乡一体"转变;新型城镇化要突出 个性特色,实现从干篇一律的"功能城市"向 个性彰显的"文化城市"转变;(下转02版)